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G r a d s k o   v i j e ć e 
 

KLASA: 024-01/23-02/15 
URBROJ: 238-7-03-04/07-23-2 
 

Dugo Selo, 23. ožujka 2023. godine 
 

 

   16. SJEDNICA  
GRADSKOG VIJEĆA GRADA DUGOG SELA 

 
ZAPISNIK 

 

sastavljen dana 23. ožujka 2023. godine, na 16. sjednici Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, koja 
se održava u Gradskoj vijećnici Grada Dugog Sela, s početkom u 17.00 sati. 

 

Zapisničar je Janja Klindžić. 
 

NAZOČNI: g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća, g. Krešimir Cvijanović, 
potpredsjednik Gradskog vijeća, te g. Darjan Budimir, g. Darko Debeljak, g. Ivan 
Gereci, gđa Zvjezdana Jambrečec, , g. Siniša Kljajić, g. Dino Kramer, g. Zlatko 
Matacun, g. Mihael Pinter, gđa Ivana Radaković,  g. Stjepan Štefinovec, g. Luka 
Tkalčević i g. Pave Vukelić, članovi.  

 
 

ODSUTNI: gđa Kristina Jelečki – opravdano. 
 

Sjednici su nazočni g. Nenad Panian, gradonačelnik, gđa Jasminka Kokot Bambić, zamjenica 
gradonačelnika, g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene 
djelatnosti i protokol, g. Dean Dragičević, pročelnik Upravnog odjela za financije i komunalno 
gospodarstvo, g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za komunalne djelatnosti i prostorno 
uređenje, g. Dinko Bačić, voditelj Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, gđa 
Jadranka Robić, voditeljica Odsjeka za komunalno gospodarstvo, gđa Davorka Markota, 
načelnica Policijske postaje Dugo Selo, g. Tadija Penić, direktor Dugoselskog komunalnog i 
poduzetničkog centra d.o.o., gđa Draženka Sesan, ravnateljica Dječjeg vrtića Dugo Selo, gđica Ana 
Ivanda, predsjednica Savjeta mladih Grada Dugog Sela i predstavnici javnog priopćavanja. 
 

Nakon izvršene prozivke vijećnika, sjednicu otvara g. Kruno Blažinović, predsjednik, pozdravlja 
nazočne, konstatira kvorum i predlaže dnevni red kao u pozivu, s tim da se isti dopuni točkom    
koju je 21. ožujka 2023. godine predložio Odbor za dodjelu nagrada i priznanja Grada Dugog Sela 
a koja glasi: "Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad Međunarodnom 
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konferencijom za učitelje razredne nastave, obrazovne stručnjake i znanstvenike u primarnom 
obrazovanju: Pogled u učionicu – od tradicije do suvremenosti". 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog 
pokroviteljstva nad Međunarodnom konferencijom za učitelje razredne nastave, obrazovne 
stručnjake i znanstvenike u primarnom obrazovanju: Pogled u učionicu–od tradicije do suvremenosti  
i konstatira da je isti jednoglasno prihvaćen (13 glasova "za"). 
 

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu o predloženom dnevnom redu. 
 

g. Siniša Kljajić predlaže da se u dnevni red uvrsti točka, koja glasi: "Inicijativa za održavanje 
tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela." 
Naime, na prethodnim sjednicama Gradskog vijeća utvrđeno je da postoji problem u komunikaciji 
između članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Dugo Selo i članova Gradskog vijeća. Naime, 
informacije koje su naslovljene na gradske vijećnike i vijećnice ne dolaze do njih, iako su u 
naslovu dokumenta gradski vijećnici i gradske vijećnice navedeni kao jedni od naslova. 
Kako bi se gradski vijećnici i vijećnice u potpunosti informirali o situaciji u Dječjem vrtiću Dugo 
Selo želimo dijalogom na tematskoj sjednici doći do potpunih rješenja. 
Dječji vrtić Dugo Selo je korisnik proračunskih sredstava koje uplaćuju građani, a građani su 
gradskim vijećnicima i vijećnicama dali mandat da u Gradskom vijeću raspravljaju i odlučuju o 
ovom pitanju. 
Zajednički nam je cilj da se pitanje predškolskog odgoja razmatra i rješava na korist naše zajednice, 
svih građana i građanki Dugog Sela. Predlažemo nacrt dnevnog reda: 
  

1.    Izvješće o radu Upravnog vijeća za 2021. i nadalje 
2.    Izvješće o radu ravnateljice Dječjeg vrtića za 2021. i nadalje 
3.    Izvješće o provedenim upravnim nadzorima u Dječjem vrtiću Dugo Selo 

 

Ovim putem poziva sve kolegice i kolege da potpišu inicijativu, nakon čega će istu uručiti 
predsjedniku Gradskog vijeća, radi uvrštavanja u dnevni red današnje sjednice. 
 
g. Boris Savić pojasnio je da prijedlog nije dât sukladno Poslovniku. Dakle, inicijativa za održavanje 
tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela se daje u slučaju da ima podršku najmanje jedne 
trećine gradskih vijećnika, sukladno članku 129. Poslovnika, koju predsjednik Gradskog vijeća upućuje 
na mišljenje gradonačelniku. Ako gradonačelnik ne prihvati inicijativu za održavanje tematske 
sjednice, a podnositelj ostaje pri njoj, inicijativu za održavanje tematske sjednice predsjednik 
Gradskog vijeća unijet će u prijedlog dnevnog reda iduće sjednice Gradskog vijeća. 

G. vijećnik je predložio dopunjavanje dnevnog reda a pošto je to jedan sasvim drugi instrument, 
predviđen Poslovnikom o radu Gradskog vijeća, ipak podrazumijeva drugačiju proceduru. Osim 
toga, prijedlog g. vijećnika nema ni nacrt materijala koji je trebalo dostaviti Gradskom vijeću niti 
je u istom naznačen prijedlog akta koji bi se eventualno donio u sklopu rasprave na Gradskom 
vijeću. Poziva g. vijećnika da tijekom sjednice Gradskog vijeća dostavi inicijativu, ukoliko za istu 
prikupi najmanje jednu trećinu potpisa gradskih vijećnika, u kojem slučaju će se očitovati g. 
gradonačelnik. Prijedlog g. vijećnika, da se danas ta točka uvrsti u dnevni red, ne može biti 
zadovoljen, jer ne sadrži bitne elemente materijala a to su prijedlog za raspravljanje i prijedlog 
odluke koju bi Gradsko vijeće trebalo donijeti. 

g. Siniša Kljajić moli potpis g. predsjednika Krune Blažinovića. 
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g. Kruno Blažinović ističe da se neće sjednica prekidati zbog potpisivanja inicijative te predlaže 
g. vijećniku da skupi potpise do kraja sjednice, pa će se o inicijativi raspraviti pod zadnjom 
točkom. Moli g. vijećnika da ne ometa sjednicu. 
 

g. Kruno Blažinović, predsjednik daje na glasovanje dnevni red u cijelosti s prihvaćenom 
dopunom pa Gradsko vijeće, većinom glasova nazočnih članova (12 glasova "za", 1 "suzdržan" 
glas) utvrđuje sljedeći 
 
                                                                      DNEVNI RED 
 

AKTUALNI SAT 
 

1. Verifikacija zapisnika sa 15. redovne sjednice Gradskog vijeća 
 

2. Informacija o stanju sigurnosti na području Grada Dugog Sela u 2022. godini  
  

3. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Dugog Sela za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 
2022. godine 
  

4.  Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2022. godinu 
  

5. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji 
vrtić Dugo Selo 

  
6. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić Dugo Selo za 
       pedagošku godinu 2023./2024. 

      
7. Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, 

biorazgradivog komunalnog otpada i povezanih usluga za 2022. godinu 
  

8. Izvješće o radu komunalnih redara za 2022. godinu 
      

9. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad natjecanjem Martinski 
polumaraton  

 

10. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad Međunarodnom 
konferencijom za učitelje razredne nastave, obrazovne stručnjake i znanstvenike u primarnom 
obrazovanju: Pogled u učionicu – od tradicije do suvremenosti  

 
11. Prijedlozi i informacije 

 
Nakon utvrđivanja dnevnog reda prelazi se na raspravu po pojedinim točkama. 
 
 
 

 

                                                                 A k t u a l n i  s a t 
 

g. Mihael Pinter prije postavljanja pitanja, osvrnuo se na Aktualni sat sa 15. sjednice Gradskog 
vijeća, kada je dobio savjet od g. Savića da se obrate višim instancama, ako nisu zadovoljni. Od te 
više instance dobili su rješenje, u kojem se govori da ipak nije napravljeno u skladu sa zakonom, 
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što je tada rekao za govornicom. To se moglo riješiti interno, a ne da se ide tužakati višim 
instancama. Dakle, odgovor nije bio u skladu sa zakonom.  

Svoje prvo pitanje postavlja u svezi odnosa Grada Dugog Sela i odnosa prema državi, odnosno 
vezano za sticanje državnog zemljišta. Grad Dugo Selo je vjerojatno ostvario nekakvu interakciju 
pa ga zanima, može li se dobiti neki pisani hodogram, do koje se faze i razine stiglo i na koji se 
način komuniciralo?   

Drugo pitanje odnosi se na komunalnu temu. Što je s nadvožnjakom, što se događa? Kolodvorska 
ulica je raskopana, što je s tim? 
 

G. Siniša Kljajić predaje predsjedniku Gradskog vijeća potpisanu inicijativu za održavanje 
tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela. 
 

g. Dean Dragičević odgovorio je na prvo pitanje g. vijećnika. Ostvaren je kontakt, nekoliko puta,   
poslano je niz dopisa u Ministarstvo državne imovine, sad je to Ministarstvo graditeljstva no   
pisani odgovor nije dobio nikada. Zadnji sastanak, na koji je išao, zajedno sa zamjenicom 
gradonačelnika i g. Vinkom u tada nadležnom Ministarstvu graditeljstva, prije godinu dana, bio 
je zbog mogućnosti dolaska slovenske tvrtke Iskra, koja je tražila oko 70.000 m². Nismo dobili 
odgovor. Nakon toga je g. Vinko komunicirao s njima elektronskim putem, ali nikad ništa nismo 
dobili. Dakle, mi tražimo da nam država svoje zemljište daruje ili proda investitoru ali nikad 
pisani odgovor nismo dobili. 

Što se tiče pitanja u svezi nadvožnjaka, znate tko je bio izvođač radova a tko naručitelj, u 
ponedjeljak je bio sastanak Dalekovoda i Zagorje gradnje i tada je predsjednik Uprave Dalekovoda 
rekao da se planira do 01.05.2023. godine napraviti interni tehnički pregled. Nakon internog 
tehničkog pregleda nadvožnjak se pušta u promet. Na sastanku je iznesen i problem deponiranja 
iskopane zemlje. 

Vezano za Kolodvorsku ulicu, naručitelj radova je Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije, 
nas ne pitaju ništa. Grad je nezadovoljan sa izvođenjem radova. Asfaltirali su nogostup u Ulici 
Josipa Zorića a rubnjake nisu promijenili. Mi urgiramo ali ne možemo ništa. Za Kolodvorsku su, 
kad je pitao, odgovorili da će se asfaltirati za par mjeseci po dinamici radova. Već je to vrijeme 
prošlo ali asfaltirano nije. Možda bi pitanje završetka radova trebalo postaviti i na Skupštini 
Zagrebačke županije. 

g. Mihael Pinter zatražio je pisani odgovor na prvo pitanje, u svezi zemljišta, konkretno, koji su 
koraci poduzeti, kakva je bila komunikacija. 

g. Dean Dragičević odgovorio je da će dati pisani odgovor.   
 

g. Mihael Pinter istaknuo je, što se tiče Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije, g. 
gradonačelnik je predsjednik Skupštine i sigurno ima veći utjecaj nego on, kao vijećnik. Tu se 
ponavljaju problemi koji nisu isključivo vezani za neasfaltiranost, konkretno u Kolodvorskoj ulici. 
Obližnje kuće imaju popriličnih problema s prašinom, koja se tamo stvara zbog prometa, to je ipak 
u centru grada i ne bi bilo loše da se tu netko trgne.  

g. Nenad Panian odgovorio je, što se tiče Eurca, to je jedna vrlo neozbiljna firma, s kojom su 
problemi već pet godina. Kao predsjednik Skupštine Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke 
županije je urgirao više puta i da nije urgirao ne bi ni ovo bilo napravljeno. Opet su tražili 
produženje do šestog mjeseca, jer su nešto pogriješili s kanalizacijom i opet će morati kopati, no 
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to nije ništa na trošak građana nego firme koja izvodi radove. Što se tiče rubnjaka , tražit ćemo da 
to vrate u prvobitno stanje, jed dok nisu počeli asfaltirati, nismo znali da neće mijenjati rubnjake. 
Naravno da se urgira za sve i on kao predsjednik Skupštine ima neke ingerencije. 

Vezano za  nadvožnjak, tu su bili veliki problemi ali po zadnjim informacijama, napravljeni su 
potrebni radovi, sad je sve gotovo,  čeka se interni tehnički pregled i puštanje nadvožnjaka u 
promet. Imamo sreću da je tu gospodin iz Dugog Sela, koji je završio radove.  

g. Siniša Kljajić  svoje prvo pitanje upućuje odgovornima u Gradu, koji su imenovali Upravno 
vijeće i ravnateljici Dječjeg vrtića Dugo Selo a vezano je za informacije koje dolaze do vijećnika   
zaobilaznim putem a ne onako kako bi trebale, jer su adresirane na vijećnike. Pitanje je, da li je u 
2022. godini bila prosvjetna inspekcija u našem vrtiću i imamo li određena saznanja da se u vrtiću 
nije radilo sukladno zakonu? 

Drugo pitanje odnosi se na prijavu naše građanke komunalnim službama a vezano je za stare 
azbestne ploče, koje su skinute sa zgrade željezničkog kolodvora koji je srušen i stoje uskladištene 
na području koje je pod ingerencijom HŽ Infrastrukture, međutim, ljudi svakodnevno prolaze 
pored tih azbestnih ploča, koje su otkrivene a dobro znamo što azbest čini i što je azbestoza. Da li 
u Gradu postoje takve informacije, da li se reagiralo i da li je nešto napravljeno po prijavama 
građana?  

g. Marijo Vinko  odgovorio je da je prijava stigla, komunalni redari su izašli na teren, napravili 
zapisnik, upozorili a on je poslao voditelju projekta tu informaciju i zatražio od izvođača da to 
uklone. Nije dobio povratnu informaciju, ali je smatrao da je to uklonjeno, na temelju tog 
dogovora. Navodno se radi o manjoj količini salonitnih ploča a ono što je opasno je udisanje 
prašine a ne ploče koje stoje na zemlji. Dakle, dokle god se ne praši s njih, nema opasnosti za 
zdravlje. 
 

gđa Draženka Sesan odgovorila je da su u gradskom vrtiću u 2022. godini bila dva nadzora 
prosvjetne inspekcije. U prvom nadzoru je bio podnesak, koji se odnosi na rad ravnateljice i 
članova Upravnog vijeća imenovanih iz redova osnivača, odnosi se na donošenje odluka, da li su 
u skladu sa zakonom i osnovnog akta kojim se određuje plan i program rada za pedagošku 
godinu. Nakon nadzora, viši prosvjetni inspektor je utvrdio da nije bilo nikakvih propusta u radu 
članova Upravnog vijeća niti u radu ravnateljice. 

Što se tiče drugog nadzora tu je izdano rješenje jer u trenutku kad je inspektorica došla u nadzor 
mi smo tek donosili neke akte koje smo trebali donijeti nakon donošenja Zakona o predškolskom 
odgoju i obrazovanju, u roku od šest mjeseci. Nismo ih uspjeli donijeti, jer je naš Statut stupio na 
snagu tek krajem jedanaestog mjeseca a trebali smo donijeti jedan pravilnik, za koji nam je izdano 
rješenje da ga moramo donijeti odmah i no je taj isti dan bilo na Upravnom vijeću, 28.02. i Upravno 
vijeće ga je donijelo. Vezano za zapošljavanje, mi smo u tom dijelu uložili prigovor jer je 
inspektorica naložila zabranu rada, što smatramo da nije opravdano, postupak nije okončan i 
čekamo drugostupanjsko tijelo, koje će utvrditi da li smo mi proveli sve po zakonu. 
 

g. Siniša Kljajić  naglasio je kako je uložen prigovor na činjenicu da je inspektor zaključio da je 
netko nelegalno zaposlen i ustanova je uložila prigovor i čeka odluku da li je to, što je inspektor 
zaključio da je nelegalno, točno. Kad već govorio o vrtiću, zar nije stvarno cilj ravnateljici vrtića, 
koja predstavlja jednu vrlo važnu ustanovu, da se napravi tematska sjednica, da svi raspravimo o 
tome i da jednom za svagda stavimo točku na to i kažemo da u svezi vrtića nema više razloga da 
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itko postavlja uzastopna pitanja, jer smo sve raščistili, sve je u redu i stvarno vrtić funkcionira 
kako treba? 
 

gđa Draženka Sesan odgovorila je, vezano za natječaj, kako se nikako ne radi o nelegalnom ili 
protuzakonitom zapošljavanju, nego o jednoj formulaciji u natječaju. Mi smo u natječaj stavili da 
tražimo dokaz o hrvatskom državljanstvu i to je bio problem a nije bio problem stručnost, 
kvaliteta, kompetencija ili bilo što drugo iz natječaja, odnosno, ono što bi te osobe koje su primljene 
na taj natječaj osporile njihovu kvalitetu ili izbor. 

Što se tiče tematske sjednice, ovdje nije u ulozi da odlučuje. Može reći da obavlja dužnost 
ravnateljice Dječjeg vrtića stručno i odgovorno. Vezano za stručnost, Dječji vrtić Dugo Selo je, od 
760 ustanova u Republici Hrvatskoj jedna od 24 ustanove stručno priznate kao iznad ostalih, jer 
smo stručno razvojni centar, provodimo tri velika projekta, imamo kvalitetne djelatnike, odličan 
tim, a što se tiče stručnosti mi se kvalitetno i profesionalno razvijamo, da bi naša djeca imala 
kvalitetniji odgoj i obrazovanje. Zato smatra da je stručna i da stručno vodi ustanovu. Što se tiče 
odgovornosti, tu kao odgovorna osoba prihvaća, ukoliko se utvrdi da je neka nepravilnost iz 
djelokruga rada zakonitosti u vrtiću, tu odgovornost kao odgovorna osoba prihvaća i ako treba 
biti sankcionirana od strane inspekcije i za to je odgovorna ali u tom slučaju treba ispitati 
odgovornost i onih službi koje su to uvjetovale. Prema tome, sve ono što je pravno a to je dio 
drugog inspekcijskog nadzora gdje su utvrđeni neki propusti stručnih službi i ona je odgovorna i 
prihvaća to. 

g. Siniša Kljajić  osvrnuo se na odgovor g. Vinka, da on može utvrditi azbestozu i utjecaj salonita, 
g. Vinko si je zadao mogućnost da kao zdravstveni stručnjak to tvrdi. Ako imamo ploče koje su 
stare i raspadnute, da li postoji mogućnost da vjetar nosi čestice pa da su ljudi, koji stoje na 
kolodvoru, u proljeće i jesen kad pušu vjetrovi, izloženi u zadnje dvije godine i je li ta izloženost 
veća ili manja od azbestoze.  

g. Marijo Vinko ispričava se gradskom vijećniku što je rekao nešto izvan svojih ovlasti i 
kompetencija. Ono što zna je da su do nedavno cijevi vodovoda bile salonitne i da nitko nije zbog 
toga obolio. Javio se g. voditelj i rekao je da je urgirao da se salonit makne, obećali su mu prošli 
tjedan ali nisu maknuli. Komunalno redarstvo mora to prijaviti inspekciji rada, jer to nije 
komunalni posao nego se radi o gradilištu tvrtke koja preuređuje svoj prostor. 

g. Kruno Blažinović zaključuje Aktualni sat. 

 
 Točka 1. 

Verifikacija zapisnika sa 15. redovne sjednice Gradskog vijeća 
 

Zapisnik sa 15. redovne sjednice Gradskog vijeća dostavljen je u prilogu poziva za sjednicu. 
 

Primjedbi na tekst zapisnika nije bilo, pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi 
sljedeći 
 

ZAKLJUČAK 
 

Verificira se zapisnik sa 15. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, održane 23. 
veljače 2023. godine.   
 

 
T o č k a  2.   
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Informacija o stanju sigurnosti na području  
Grada Dugog Sela u 2022. godini 

 
 Gđa Davorka Markota, načelnica Policijske postaje Dugo Selo, daje uvodno obrazloženje po točki 
dnevnog reda, a koje su vijećnici primili u prilogu poziva za sjednicu. 

 

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu po ovoj točci. 
 

U raspravi koja je uslijedila, g. Stjepan Štefinovec istaknuo je kako je od strane Općine Rugvica,  
Obedišća Ježevskog postavljen znak max dopuštena nosivost 3,5 tone ali svakodnevno šleperi 
najnormalnije prolaze. Da li baš svi ti kamioni imaju posebnu dozvolu, da li Policijska postaja to 
kontrolira i kad se može tamo očekivati ophodnja? Smatra da su ti šleperi velika prijetnja, 
pogotovo za malu djecu, u jednom tako ruralnom naselju kao što je Leprovica. 
 

gđa Davorka Markota odgovorila je da će to zabilježiti i usmjeriti tamo patrolu, koliko je to 
moguće a provjerit će što je njen prethodnik tamo utvrdio, jer oko tog projekta nema saznanja i e 
- mailom odgovoriti g. vijećniku. 
 

g. Siniša Kljajić naglasio je važnost policije za sigurnost u Gradu. Da li je gđa Markota zadovoljna 
s brojem policijskih službenika i što smo napravili, kao Grad, da se broj policijskih službenika 
poveća i da li smatra da postoje neke druge mjere koje bi mi svi trebali činiti, da se gđi načelnici 
dâ podrška, da se poveća broj policijskih službenika? 
S druge strane, prošle godine, kad je gđa Markota postala načelnica, tada je stanje bilo 
zadovoljavajuće. Zaključili smo da su Zagrebačka i Josipa Zorića ulice koje su iznimno 
problematične, vezano za sigurnost i dogovorili se da bi trebali, kroz Vijeće za prevenciju, tražiti 
i od Grada i od Županije, koji su nadležni za te ceste, određene mjere, pa smo predložili, u ime 
Građanske inicijative, raspravu o postavljanju određenih kamera i semafora "PALIM CRVENO", 
edukaciju itd. Da li je po tom dogovoru od prošle godine bilo kakvih pomaka? 
 

Što se tiče ovogodišnjeg stanja, sigurno je da svako prekršajno i kazneno djelo ima svog aktera, no 
kaznena djela na štetu mladeži i obitelji dosta su alarmantna i iz godine u godinu imamo 
povećanje. Tako je ove godine za 28,6% a prošle godine u sličnom postotku. Imamo spolnu 
zlouporabu djeteta mlađeg od 15 godina, jedan događaj, imamo povredu djetetovih prava, 14 
događaja, nasilje u obitelji, 15 događaja, prijetnja, 8 događaja a ono što prošle godine nismo imali 
a ove godine imamo je iskorištavanje djece za pornografiju. Zanima ga, što je na Vijeću za 
prevenciju dogovoreno što će se raditi, kakva je uloga policije u tome i kako je Grad dao podršku 
policiji? 
 

gđa Davorka Markota odgovorila je, vezano za broj policijskih službenika, te što se tiče 
popunjenosti, postaja je manje – više popunjena po broju policijskih službenika. To nema veze s 
Gradom Dugim Selom, jer postoji sistematizacija o kojoj odlučuje Ministarstvo unutarnjih 
poslova. Mi spadamo u Policijsku postaju treće kategorije i netko odlučuje koliki je broj policijskih 
službenika potreban, što ovisi o broju kaznenih djela, o broju stanovnika i tu se vrše analize. 
Inače, Vijeće za prevenciju je aktivno od 10. mjeseca prošle godine. Na Vijeću za prevenciju se 
konstruktivno razgovara s ravnateljima škola i Centra za socijalnu skrb. Suradnja je na nivou a 
uglavnom smo bazirani na kaznena djela vršnjačkih nasilja, na kaznena djela na štetu mladeži, 
čak i nasilja u obitelji. Napominje da su to kaznena djela koja su riješena. Imamo porast, ali u 
odnosu na druge gradove, nije ništa alarmantno, znači da smo u prosjeku po tom pitanju. Moglo 
bi biti i bolje, međutim, samo Vijeće za prevenciju i institucije poput policije ne mogu toliko 
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doprinijeti. Vjeruje da obitelj i edukativni programi u odgojnim ustanovama tu mogu više 
doprinijeti od same policije, koja provodi preventivne aktivnosti, ali je, prije svega, represivni 
aparat.  
 

Vezano za promet, policija aktivno radi upravo na tim dionicama, kamere su u pripremi, a dobili 
su i prijedlog za projekt vezano za dodatno pojačanje na svim pješačkim prijelazima, koji sad treba 
ići na suglasnost Odjelu za prometnu policiju. Smatra da policija aktivno radi po svim tim 
pitanjima. 
 

g. Nenad Panian izvijestio je da je danas potpisao projekt za pojačanu prometnu signalizaciju, 
kamere su pri kraju. U suradnji s policijom malo bolje će se kontrolirati ovaj grad. 
 

g. Boris Savić naglasio je kako je žalosno da se treba obrazlagati nadležnost jedinica lokalne 
samouprave u usporedbi s nacionalnom sredinom. Grad nije taj koji zapošljava policijske 
službenike. Jednako tako, kamere koje služe za naplaćivanje kazne prilikom prekomjerne brzine, 
nisu u nadležnosti Grada. Potreba za tim kamerama bila je izrečena i na sjednicama Skupštine 
Zagrebačke županije prema ŽUC -u i već je prije godinu dana ta tendencija pokrenuta, da se na 
prostoru Ulice Josipa Zorića pokuša nešto napraviti, sukladno mogućnostima nadležnih tijela, 
koja s Gradom nemaju veze. Vijeće za prevenciju je više nego udeseterostručilo svoj budžet, u 
usporedbi s prijašnjim godinama i tu masu sredstava temelji na edukacijskim radionicama, čiji su 
nositelji osnovne škole. Bavi se i s nasiljem u obitelji i vršnjačkim nasiljem. Od Savjeta mladih i 
Zajednice športskih udruga je došla i ideja da se odradi cijeli niz radionica, vezano za 
iskorištavanje djece na internetu i definitivno će se osigurati sredstva da se takve edukacije 
provedu. 

 

g. Siniša Kljajić zamolio je g. predsjednika da iskoristi pravo da zaštiti gradske vijećnike. 
Pročelnik je rekao "žalosno", pa ako želi da se vodi diskusija o tome što je žalosno, ili nije, može. 
Smatra da je žalosno da je pročelnik na ovom mjestu kao bivša politička osoba. 
 

g. Kruno Blažinović izriče opomenu g. vijećniku, zbog vrijeđanja pročelnika. 
 

g. Siniša Kljajić upitao je tko je prvi rekao da on treba dobiti opomenu, pročelnik ili predsjednik. 
 

g. Kruno Blažinović odgovorio je da mu je on izrekao opomenu, zbog vrijeđanja pročelnika. 
 

g. Siniša Kljajić istaknuo je da ga g. predsjednik nije zaštitio, jer je pročelnik njega nazvao 
žalosnim, što ne poznaje proceduru u predstavničkom tijelu. 
 

Što se tiče njegovog pitanja, smatra da Grad treba dati podršku načelnici, načelnica potpomognuta 
gradskom potporom prema Županiji će biti učinkovitija a kad se svi zajedno dogovorimo, vrlo 
brzo ćemo početi rješavati određene probleme. Nadležnost nad županijskim cestama je ŽUC -a i 
on kao gradski vijećnik ne može ništa napraviti, ali načelnica i vlast su puno moćniji od njega i to 
očekuje od alata. Želi reći da zajedno možemo više, nekima je to može biti žalosno, ali njemu nije. 
 

g. Mihael Pinter istaknuo je kako je njemu žalosno kad čuje puno uzdaha "zar opet", ali ovo je u 
interesu Grada i građana. Postavlja pitanje gđi načelnici da li je dobila koju prijavu, vezano za 
divljačku vožnju ljudi na kvadovima, često bez zaštitne opreme. Jučer je kontra išao po kružnom 
toku, iz zabave, u blizini škole. Da li je ravnatelj škole išao prema policiji s informacijom da je 
tamo frekventno i mjesto okupljanja tih ljudi? Imate li kakve spoznaje o tome i može li se nešto 
preventivno učiniti po tom pitanju? Smatrate li to problemom i koja su moguća rješenja, odnosno, 
može li se osigurati veća prisutnost policije? 
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gđa Davorka Markota odgovorila je da za kvadove nije bilo prijava ali za obijesne vožnje jesu i 
postupaju po tome, ne samo u zonama škola nego i po prijavama građana. Što se tiče uočavanja 
takvih prekršaja, svaki građanin može prijaviti takav prekršaj i policija će osobu sankcionirati, 
pogotovo ako evidentirate to mobitelom i pošaljete na e – Podnesak. Ako se vidi registarska 
oznaka ili bilo što, policija dolazi do te osobe i sankcionira ju, bez obzira što policija nije bila na 
licu mjesta. S ravnateljima škola komunikacija je na mjesečnoj bazi i međuresorna suradnja je 
dobra a što se tiče njihovih prijava, uglavnom se odnose na okupljanja mladih u večernjim satima 
i to policija obilazi. Imamo i civilne ophodnje i to poglavito u dane vikenda ali i u radnim danima. 
Što se tiče prisutnosti policije na terenu, smatra da su prisutni ali u odnosu na intervencije, koliko 
god imaju slobodnog vremena toliko rade po prekršajima i na frekventnim mjestima a tako će se 
nastaviti i ubuduće. 
 
Rasprave više nije bilo pa g. Kruno Blažinović, predsjednik, zahvaljuje gđi Markota na dolasku, 
konstatira da se Izvješće prima na znanje te zaključuje raspravu. 
 

T o č k a  3. 
 

Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje  
od 01. srpnja do 31. prosinca 2022. godine 

 
G. Nenad Panian, gradonačelnik, daje uvodno obrazloženje, a koje su vijećnici primili u prilogu 
poziva za sjednicu. 

 

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu po ovoj točci. 
 
 

U raspravi koja je uslijedila, g. Stjepan Štefinovec ističe kako je pročitao ovo Izvješće kao i mnoga 
druga izvješća prije mandata g. gradonačelnika. Kad dođe na sjednicu i kad nema pitanja za 
Aktualni sat a u svakom segmentu nešto se radi, onda samo može čestitati g. gradonačelniku i 
službama. Također, čestita na jučerašnjem otvorenju KIC - a, koji projekt je pokrenut još 2006. 
godine, pa je stao, pa je kasnije nastavljen. Smatra da je to smjer kojim ide g. gradonačelnik, na 
tome mu čestita i zahvaljuje. 
 

g. Nenad Panian zahvaljuje g. vijećniku te ističe da je to njegov posao i dužnost. Vijećnike moli da 
mu pomognu, ništa drugo. 
 

g. Ivan Gereci naglašava kako je Izvješće opširno a zanimaju ga zaključci o sklapanju ugovora o 
autorskom djelu. Navedena su četiri, zanima ga koja su to i traži ih u pisanom obliku. Ista stvar 
su ugovori o djelu, njih također traži u pisanom obliku. Nadalje, u razdoblju od 01.07.2022. do 
31.12.2022. godine, izdane su 172 narudžbenice, u ukupnom iznosu od 1.063.861,75 kuna, bez PDV 
-a, odnosno 141.198,71 eura. Moli da mu se dostavi popis svih narudžbenica. 
 

g. Dean Dragičević odgovorio je g. vijećniku da vjerojatno neće dobiti te narudžbenice. Naš je 
Proračun 150 mil. kuna, pa možete zamisliti koliko je to faktura i narudžbenica, na dan valjda 50. 
Ako g. vijećnik želi, može u dogovorenom terminu izvršiti uvid u te narudžbenice.  
 

g. Boris Savić dodao je da su svi zaključci o sklapanju ugovora o autorskom djelu ili ugovora o 
djelu objavljeni u Službenom glasniku Grada Dugog Sela i svi tome mogu pristupiti. 
Drugo, što se tiče narudžbenica, sve je u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi, postoji pravilo za 
javnu nabavu, za malu vrijednost, za veliku vrijednost a postoji i Pravilnik o jednostavnoj nabavi, 
koji regulira iznos kad se izdaje narudžbenica. Mi se pridržavamo svih odredbi spomenutog 
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Pravilnika. 
 

g. Ivan Gereci istaknuo je da se radi o javnom novcu i ima pravo tražiti, kao vijećnik, da mu se 
dostavi popis narudžbenica. Jasno mu je da se sredstva Proračuna troše, to nije problem, a nije 
optužio nikog da je krivo trošio sredstva, samo traži na uvid kako je trošen javni novac. Razumije 
javnu nabavu, sve je jasno, ne kaže da je nešto rađeno protuzakonito ili mimo procedura, samo 
traži na uvid te narudžbenice. Osim toga, isto ne traži prvi put, već je to tražio i dobio, pa ne vidi 
kakav je problem u tome. 
 

Rasprave više nije bilo pa Gradsko vijeće većinom glasova nazočnih članova (8 glasova "za", 5 
"suzdržanih" glasova) donosi   
 

ZAKLJUČAK 
  o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dugog Sela 

za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2022. godine 
 

1. Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Dugog Sela za razdoblje od 01. srpnja do 31. 
prosinca 2022. godine. 

 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
 

 

T o č k a  4. 
 

Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2022. godinu 
  

Gđica Ana Ivanda, predsjednica Savjeta mladih Grada Dugog Sela, daje uvodno obrazloženje, a 
koje su vijećnici primili u prilogu poziva za sjednicu. 

 
g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu po ovoj točci. 

 
  Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (14 glasova "za") donosi sljedeći 
 

 
ZAKLJUČAK 

  o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Dugog Sela 
za 2022. godinu 

 
  

1.Prihvaća se Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2022. godinu. 
 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
  

T o č k a  5. 
Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu ostvarivanja prednosti 

 pri upisu djece u Dječji vrtić Dugo Selo za pedagošku godinu 2023./2024. 
 

G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol, 
daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koje su vijećnici primili u prilogu poziva za 
sjednicu. 
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g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb 
na sjednici, održanoj 22. ožujka 2023. razmotrio Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu 
ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Dugo Selo, što ga je podnio gradonačelnik 
Grada Dugog Sela. 
 

Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb je jednoglasno (5 glasova „ZA“) donio Zaključak 
kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu ostvarivanja 
prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Dugo Selo, te se slijedom navedenog predlaže Gradskom 
vijeću da donese predmetnu Odluku, u predloženom tekstu. 
 

Također, Odbor za Statut i Poslovnik na sjednici održanoj dana 21. ožujka 2023. godine, razmotrio 
je Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji 
vrtić Dugo Selo, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 

Odbor za Statut i Poslovnik  je jednoglasno (4 glasa "za") dao sljedeće mišljenje: 
 

Odbor nema primjedbi na navedeni Prijedlog Odluke s osnove njezine usklađenosti sa zakonom, 
Statutom Grada Dugog Sela, Poslovnikom Gradskog vijeća i drugim propisima te u pogledu 
njezine pravne obrade. Slijedom navedenog, Gradskom vijeću se predlaže donijeti Odluku, u 
predloženom tekstu. 
 

Otvara raspravu po ovoj točci. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (14 glasova "za") donosi     
  

ODLUKU 
O IZMJENAMA ODLUKE O NAČINU OSTVARIVANJA PREDNOSTI 

 PRI UPISU DJECE U DJEČJI VRTIĆ DUGO SELO  
 

               u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

 

T o č k a  6. 
Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Plan upisa djece 

u Dječji vrtić Dugo Selo za pedagošku godinu 2023./2024. 
 

 G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol, 
daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koje su vijećnici primili u prilogu poziva za 
sjednicu. 

  

g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb 
na sjednici, održanoj 22. ožujka 2023. razmotrio Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Plan 
upisa djece u Dječji vrtić Dugo Selo za pedagošku godinu 2023./2024., što ga je podnio 
gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 

Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb je jednoglasno (5 glasova „ZA“) donio Zaključak 
kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Plan upisa djece 
u Dječji vrtić Dugo Selo za pedagošku godinu 2023./2024., te se slijedom navedenog predlaže 
Gradskom vijeću da donese predmetni Zaključak, u predloženom tekstu. 
 
 

Otvara raspravu po ovoj točci.          

 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi 
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Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić Dugo Selo  
za pedagošku godinu 2023./2024. 

 
 1. Daje se suglasnost na Plan upisa djece u Dječji vrtić Dugo Selo za pedagošku godinu 
2023./2024.,  KLASA: 601-02/23-02/6, URBROJ: 238-7-68-04-23-1 od 07. ožujka 2023. godine. 

  
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  

 
  

T o č k a  7.  
Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja  

miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i povezanih 
usluga, za 2022. godinu 

 
G. Tadija Penić, direktor trgovačkog društva Dugoselski komunalni i poduzetnički centar d.o.o. 
Dugo Selo daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koje su vijećnici primili u prilogu 
poziva za sjednicu. 
 

g. Kruno Blažinović, predsjednik, ističe da je na njegov zahtjev g. Penić dopunio izvješće koje su 
vijećnici dobili prije sjednice te otvara raspravu po ovoj točci. 
 

U raspravi koja je uslijedila, g. Siniša Kljajić istaknuo je kako je 13.03.2023. godine gradonačelnik 
potpisao Zaključak i poslao ga predsjedniku Gradskog vijeća a predsjednik Gradskog vijeća je 
nakon toga tražio da se Izvješće dopuni. 
 

g. Boris Savić naglasio je da zakonom nije propisan estetski izgled ovog Izvješća. Iz Izvješća o radu 
gradonačelnika ste vidjeli da gradska tijela ulažu iznimne napore da sva izvješća budu 
sveobuhvatna. G . Penić je ishodio od zakonodavca spomenuti obrazac i to je u skladu sa zakonom 
i nije bilo prepreka da se u takvom obliku uputi na raspravu Gradskom vijeću. G. Penić je dao 
uvodno obrazloženje, temeljni akt je sadržavao određene podatke, dovoljne za raspravu i ne vidi 
nikakvih problema niti nezakonitosti, niti propusta u predaji materijala gradskim vijećnicima. 
      
Rasprave više nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (14 glasova "za") donosi      
         

 ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog  
komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i povezanih usluga,  

za 2022. godinu 
  

1. Prihvaća se Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, 
biorazgradivog komunalnog otpada i povezanih usluga, za 2022. godinu.     
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
 

T o č k a  8. 
Izvješće o radu komunalnih redara za 2022. godinu 
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 Gđa Jadranka Robić, voditeljica Odsjeka za komunalno gospodarstvo komunalno daje uvodno 
obrazloženje po točki dnevnog reda, a koje su vijećnici primili u prilogu poziva za sjednicu. 
 

 g. Kruno Blažinović, predsjednik,  otvara raspravu po ovoj točci.  
 

U raspravi koja je uslijedila, g. Siniša Kljajić  upitao je koliko je kazni naplaćeno građanima, budući 
da isto nije prikazano u Izvješću. U jednom od prethodnih izvješća je pisalo da je naplaćeno 697,00 
kuna za cijelu godinu. Bilo bi lijepo da se iz Izvješća vidi koliko je naplaćeno prošle godine, pa bi 
rekao kako se vidi učinkovitost. Održano je niz tribina, između ostalog, o držanju i postupanju s 
kućnim ljubimcima, na koju su pozvani i komunalni redari i ljudi koji su njima nadređeni. Na 
žalost, nitko se nije odazvao. Također, komunalni redari nisu redovno odgovarali na dopise 
građana, ili, ako su odgovarali, građani nisu time bili zadovoljni. U cijeloj godini izdano je samo 
8 upozorenja za pse a na tribini su građani govorili da je to na razini mjeseca. Postoji prijava koja 
je uzastopno za jednog psa, gdje imamo izgrižene ljude, djecu koja idu iz škole, fizički napadnute 
od tog psa i ništa se nije poduzelo. Zato staviti broj 8 je premalo. U Izvješću je opširno navedeno 
sve što komunalni redari rade, a što su konkretno radili, stavili ste u jednu tablicu, koja je vrlo 
štura. Stoga s ovim Izvješćem ne može biti zadovoljan. Bilo bi dobro da su komunalni redari ovdje 
i da kažu što vijećnici mogu napraviti da bi oni bolje radili svoj posao. Građanska inicijativa od 
2017. godine daje određene prijedloge ali nikada nisu sjeli za stol i pokušali to izdefinirati s 
komunalnim redarima. G. Tominac je svojevremeno govorio i o komunalnoj policiji i to je bio 
početak našeg zajedničkog promišljanja. Opet smo došli u situaciju da ni ne znamo koliko je to 
kazni, jer piše da je izdano 6 rješenja ali ne znamo kakva su to rješenja. Ovakvim Izvješćem ne 
može biti zadovoljan.  
 

g. Mihael Pinter slaže se s g. Kljajićem da je Izvješće dosta šturo a ono bi po svom obimu trebalo 
biti kao Izvješće g. gradonačelnika, obzirom na popriličan komunalni nered u gradu. Zanima ga 
kako izgleda upozorenje za paljenje vatre. Kad se zbroje ove brojke, navedene u Izvješću o 
postupanju komunalnih redara, dođemo do stotinjak akcija, što je, obzirom na broj radnih dana, 
prilično malo. Jako bitna stavka za većinu građana je komunalni red a ne politika. Za njega je 
Izvješće neprihvatljivo. 
 

g. Stjepan Štefinovec istaknuo je da, kao predsjednik Vijeća Mjesnog odbora, može reći da su 
komunalne službe dostupne mjesnom odboru. Redovno se rješavaju sve komunalne brige koje 
postoje u datom trenutku. Smatra da su komunalni redari prisutni na terenu i s njima je ostvarena 
dobra komunikacija. 
 

g. Siniša Kljajić naglasio je da je govorio o radu komunalnih redara a ne prijavama mjesnih odbora. 
Pitao je zašto su podaci u Izvješću šturi. 
 

gđa Jadranka Robić odgovorila je da Odlukom o komunalnom redu nije propisano kako će 
izgledati izvješće i do koje mjere će se analizirati podaci. Slaže se da bi možda više stvari trebalo 
biti unutra, dobar dio radnog vremena prate rad na održavanju, što je navedeno u Izvješću 
gradonačelnika. Smatra da nije tendencija službe da radi represiju, na način kažnjavanja, nego 
upozoravanja i dovođenja reda u gradu, na način da se ide na svijest građana, vezano za korištenje 
javnih površina, kako bi to bilo na jedan lijep i uredan način, dostupno svima. Što se tiče psa, koji 
je spomenuo g. Kljajić, isti je zbrinut sukladno odredbama zakona i naših odluka. Što se tiče 
prijava koje zaprimamo, ako se odmah ne odgovori, sigurno se postupa po tim prijavama. 
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g. Kruno Blažinović, predsjednik, izriče opomenu g. Siniši Kljajiću i g. Pavi Vukeliću, zbog 
neprimjerenih rasprava.  
 

g. Darjan Budimir istaknuo je kako je u Izvješću navedeno da imamo tri komunalna redara, a 
Izvješće je potpisano od Ante Pletikosića i Ive Čopa. Zašto treći komunalni redar nije potpisao ovo 
izvješće? 
 

g. Dean Dragičević odgovorio je da taj komunalni redar više ne radi u gradskoj upravi pa ga nije 
mogao potpisati. 

 

g. Darjan Budimir upitao je da li se radi o novozaposlenom komunalnom redaru i koji je razlog 
da više ne radi. 
 

g. Dean Dragičević istaknuo je da je točka dnevnog reda Izvješće komunalnih redara a ne 
zapošljavanje u gradskoj upravi. 
 

g. Kruno Blažinović zamolio je g. vijećnika da se drži izvješća a odgovor je dobio da treći 
komunalni redar više nije zaposlenik Grada. 
 

g. Darjan Budimir upitao je da li vijećnici mogu u pisanom obliku dobiti dokumentaciju, zašto 
djelatnik nije zadovoljio na probnom radu. 
 

g. Nenad Panian odgovorio je da djelatnik nije zadovoljio.  
 
 

Rasprave više nije bilo pa Gradsko vijeće većinom glasova nazočnih članova (7 glasova "za", 2 
glasa "protiv",  4 "suzdržana" glasa) donosi      
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu komunalnih redara za 2022. godinu  

 
1. Prihvaća se Izvješće o radu komunalnih redara za 2022. godinu.  
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  

 
 

T o č k a  9.  
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad natjecanjem 

Martinski polumaraton 
 

G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol, 
daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koje su vijećnici primili u prilogu poziva za 
sjednicu. 

 

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu po ovoj točci. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi   
 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad natjecanjem  

Martinski polumaraton  
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1. Gradsko vijeće Grada Dugog Sela prihvaća financijsko pokroviteljstvo nad natjecanjem  
Martinski polumaraton koje će se, u organizaciji Atletskog kluba ''Martin Dugo Selo'', održati 12.  
studenog 2023. godine. 
 
2. Organizatoru natjecanju dodijelit će se sredstva za podmirenje dijela troškova u iznosu od 
1.320,00 EUR (9.945,54 kn). 
 
3. O dodjeli financijskog pokroviteljstva sklopit će se ugovor  između Atletskog kluba ''Martin 
Dugo Selo'' i Grada Dugog Sela. Predmetni ugovor u ime Grada potpisuje gradonačelnik. 
 
4. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 

 
 

T o č k a  10.  
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad Međunarodnom 
konferencijom za učitelje razredne nastave, obrazovne stručnjake i znanstvenike u 

primarnom obrazovanju: Pogled u učionicu – od tradicije do suvremenosti 
 

G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol, 
daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koje su vijećnici primili kao dopunu dnevnog 
reda. 

 

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu po ovoj točci. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi   
 

 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad Međunarodnom konferencijom za učitelje 

razredne nastave, obrazovne stručnjake i znanstvenike u primarnom obrazovanju:  
Pogled u učionicu – od tradicije do suvremenosti 

  
 

1. Gradsko vijeće Grada Dugog Sela prihvaća financijsko pokroviteljstvo nad Međunarodnom 
konferencijom za učitelje razredne nastave, obrazovne stručnjake i znanstvenike u primarnom 
obrazovanju: Pogled u učionicu – od tradicije do suvremenosti, koja će se, u organizaciji  Hrvatske 
zajednice osnovnih škola, održati u Vodicama od 01. do 03. svibnja 2023. godine.    
  
2. Organizatoru konferencije dodijelit će se sredstva za podmirenje dijela troškova u iznosu od 
1.327,23 EUR (10.000,00 kuna). 
 
3. O dodjeli financijskog pokroviteljstva sklopit će se ugovor između Hrvatske zajednice osnovnih 
škola i Grada Dugog Sela. Predmetni ugovor u ime Grada potpisuje gradonačelnik. 
 
4. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 

 
T o č k a  11. 

 

          Prijedlozi i informacije 
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g. Kruno Blažinović daje riječ g. pročelniku vezano za predani zahtjev Građanske inicijative za 
održavanje tematske sjednice. 
 

g. Boris Savić istaknuo je da sukladno članku 128. i 129. Poslovnika Gradskog vijeća predan 
ispravan i potpun zahtjev za održavanje tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela o 
situaciji u Dječjem vrtiću Dugo Selo, s obrazloženjem koje je uvodno iznio g. Kljajić. Sukladno 
članku 129. Poslovnika inicijativu za održavanje tematske sjednice predsjednik Gradskog vijeća 
upućuje na mišljenje gradonačelniku. 
 

g. Kruno Blažinović poziva g. gradonačelnika da se očituje o predanom zahtjevu Građanske 
inicijative za održavanje tematske sjednice. 
 

g. Nenad Panian ne prihvaća inicijativu te ističe da sve odgovore mogu dobiti kao gradski vijećnici 
na Aktualnom satu i preko pristupa informacijama. 
 

g. Kruno Blažinović upitao je g. Kljajića da li ostaje pri svojem zahtjevu. 
 

g. Siniša Kljajić odgovorio je da ostaje pri svojem zahtjevu. 
 

g. Boris Savić istaknuo je da, sukladno članku 129. stavku 3. Poslovnika, ako gradonačelnik ne 
prihvati inicijativu za održavanje tematske sjednice, a podnositelj ostaje pri njoj, inicijativu za 
održavanje tematske sjednice predsjednik Gradskog vijeća unijet će u prijedlog dnevnog reda 
iduće sjednice Gradskog vijeća. 

g. Kruno Blažinović naglasio je da će dnevni red iduće sjednice unijeti ovaj prijedlog, o kojem će 
se vijećnici izjasniti. 
Poziva vijećnike da nakon sjednice posjete KIC, koji je jučer otvoren, da vide što je napravljeno i 
kakva je namjena prostora. 
 
Rasprave više nije bilo pa g. Kruno Blažinović, predsjednik, zahvaljuje nazočnima i zaključuje  
sjednicu u 18.40 sati. 
 
 

Zapisničar 
 

 Janja Klindžić, oec. 

 Predsjednik 
Gradskog vijeća 

 
  Kruno Blažinović 

 
 


